
としょかん未来ミーティング 
 

アンケート結果！！ 

邑久中版 



     1年生 162人 
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1位 ファンタジー 
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1位 ファンタジー 
２位 恋愛 
3位 ミステリー 
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1位 ミステリー 
２位 ファンタジー 
3位 ホラー 
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邑久中学校全体の好きな 
      ジャンルは… 



1位 ファンタジー 
２位 ミステリー 
3位 恋愛 
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Ｑ２でわかったこと 

・１、２年生はほとんど同じ 
 
・学年が上がるにつれて恋愛よりも 
             ホラーに興味がわく？ 
 
・スポーツも人気だった 
    →運動部の人が興味を持ってる？ 
 
       





 
 

１位 山田悠介…リアル鬼ごっこ 

２位 あさのあつこ 
     …バッテリー、Ｎｏ．6 

３位 ダレン・シャン 
     …ダレン・シャン 

４位 有川浩…図書館戦争 

   東野圭吾…ガリレオ 

   西尾維新…化物語 
 

好きな作家（代表作） 



好きな本（作者） 
 

１位 ダレン・シャン 
        …ダレン・シャン 

２位 バカとテストと召還獣 
            …井上堅二 

   マジック・ツリーハウス 
      …メアリー・ポープ・オズボーン 
 

３位 バッテリー、Ｎｏ．６ 
            …あさのあつこ 



Ｑ３でわかったこと 
 
・小学生の時に読んだことが 
     あるような本が多かった 
 
・あさのあつこ、ダレン・シャン 
 が好きな作家・本はどちらにも 
           入っている 





新しい図書館ができたら利用してみたいと思いますか?   
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図書館に何を期待しますか？ 
        邑久中学校全体 
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新しい図書館にどんなことを期待しますか? 

学年別 
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新しい図書館にどんなことを期待しますか? 

男女別 
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    男女でのちがい 
 
男子→売店を望む人が多い 
女子→使いやすさがダントツ！ 

学年別でのちがい 
 
1・2年生がそっくり 
3年生は独特 



1・2年生のレーダーと 
   男子全体のレーダーが似ている！ 
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3年生のレーダーと 
   女子全体のレーダーが似ている！ 
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どの学年も「設備」や「使いやすさ」
を求めている。 
学年が上がるにつれて「本の充実」を
求める傾向があるのではないか??? 

大人と子供、男子と女子など 
   コーナーを分けるような 
     工夫をするのもいいと思う！ 



同じ年代の人でアンケートを行うと 
似たような結果が得られるかもしれない？ 
 
 
小学生や高校生、大人の方々にも 
   アンケートに協力してもらいたい！ 
 
→もっと違う視点から分析できるのでは？ 





新しい図書館に何を期待しますか？ 
 

本の充実について 

個室が欲しい 1位 
 
2位 
 
3位 運営関係について 

   （設備、時間など） 



アンケートを実施してみて・・・ 
 
新図書館建設に向けて邑久中学校の 
     生徒全員の思いがつまった 
      アンケート結果だと思います。 
 
ぜひ新しい図書館に活かせるように 
 充実したとしょかん未来ミーティングに 
           していきましょう!! 



ではなく!！ 



みなさんが話し合った結果がどのように 

活かされるか楽しみですねヽ(^。^)ノ 

としょかん未来ミーティングは              
          これからです！ 


